
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань цифрової трансформації 

20 серпня 2024 року 

Веде засідання голова Комітету КРЯЧКО М.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні народні депутати, члени комітету, ми 

починаємо наш комітет. 

Для роботи комітету нам необхідно затвердити порядок денний, що був 

вам надісланий раніше. Тому прошу проголосувати  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Перше питання порядку денного. Проект Закону "Про промислову 

політику та прогнозованість реального сектору економіки" (реєстраційний 

номер 11331), поданий народним депутатом Дмитром Наталухою та іншими, 

та альтернативні до нього проекти: реєстраційний номер 11331-1 та 

законопроект реєстраційний номер 11331-2, поданий народним депутатом 

Дмитром Наталухою та іншими.  

Я прошу до доповіді Вікторію Подгорну, вона співавторка основного 

законопроекту. Прошу. 

 

ПОДГОРНА В.В. Добрий день, колеги! Метою законопроектів є 

створення умов для розвитку вітчизняного промислового комплексу з метою 

підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на внутрішньому 

і зовнішніх ринках та перехід до інноваційної моделі розвитку 

промисловості. 

В межах предметів відання нашого комітету щодо пропонованих 

законодавчих змін зазначаю наступне: 

Міністерство цифрової трансформації повідомило що проекти законів 

потребують доопрацювання з урахуванням вимог Закону України "Про 

публічні електронні реєстри" шляхом доповнення цих проектів нормами 

щодо врегулювання створення Реєстру промислової продукції та матеріалів, 

які потребують імпортозаміщення.  

Інтернет Асоціація України висловилась про підтримку  впровадження 

ідеї "економічного бронювання". Крім того, зазначили, що галузь 

електронних комунікацій потерпає від нестачі професійних кадрів, зокрема, 

військовозобов’язаних працівників, які виконують роботу з прокладання, 

налагоджування (підтримання), ремонту, в тому числі аварійного, 

електронних комунікаційних мереж. 

Враховуючи наведене, пропоную підтримати висновок до закону та 

ухвалити: 
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Перше. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку 

врахувати висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки та 

розгляду проектів Законів реєстраційні номери 11331, 11331-1, 11331-2 та 

направити висновок комітету про розгляд зазначених законопроектів до 

Комітету з питань економічного розвитку. 

Прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторіє. Пропонується підтримати рішення, 

що було озвучене, та проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Ми переходимо до другого питання порядку денного. Проект Закону 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вибору 

лікаря, який надає первинну медичну допомогу, засобами Єдиного 

державного веб-порталу електронних послуг" (реєстраційний номер 11373), 

поданий народним депутатом України Анатолієм Бурмічем.  

Я прошу Сергія Штепу.  

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, доброго дня. Метою законопроекту 

реєстраційний номер 11373  є спрощення доступу громадян до інформації 

про надавачів первинної медичної допомоги та лікарів, які перебувають з 

ними у трудових відносинах, а також спрощення порядку реалізації 

пацієнтами або їх законними представниками права на вибір лікаря, який 

надає первинну медичну допомогу. 

Міністерство цифрової трансформації України в своєму висновку 

зазначає, що проект Закону потребує ґрунтовного доопрацювання в частині 

термінології та визначення вичерпних способів подачі декларації про вибір 

лікаря, в тому числі в електронній формі. Підтримуючи саму ідею 

законодавчих ініціатив, хочу зазначити, що слід звернути увагу на 

пропозиції, які були викладені у висновку нашого комітету і врахувати їх. 

Тому пропоную прийняти такий висновок до законопроекту і ухвалити 

наступне рішення.  

Перше. Рекомендувати Комітету з питань здоров'я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування врахувати висловлені зауваження та 

пропозиції під час підготовки та розгляду проекту Закону реєстраційний 

номер 11373.  

Друге. Висновок комітету про розгляд зазначеного законопроекту 

направити до Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування. 
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Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався?   

Дякую. Рішення прийнято.  

Ми переходимо до третього питання порядку денного. Проект Закону 

України про внесення змін до статті 30-1 Закону України "Про охорону 

дитинства" щодо подання документів для отримання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, засобами Єдиного 

державного веб-порталу електронних послуг (реєстраційний номер 11427), 

поданий народним депутатом України Володимиром Морозом та Валерієм 

Гнатенком. 

Я прошу, Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. Шановні колеги, законопроект реєстраційний номер 

11427 спрямований на ефективне врегулювання питань отримання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. 

Зокрема, пропонується доповнити Закон України "Про охорону дитинства" 

нормою про можливість законними представниками подати документи для 

отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і 

збройних конфліктів, через портал "Дія".  

Міністерство цифрової трансформації у своєму висновку до 

законопроекту зазначило про його підтримку. Разом з тим, Мінцифри 

пропонує врахувати, що запровадження запропонованих функціональних 

можливостей потребуватиме доопрацювання порталу "Дія", розглянути 

можливість доповнення проекту закону нормами щодо реалізації 

запропонованих засобів порталу "Дія" в разі технічної реалізації. 

Враховуючи вищезазначене, пропоную підтримати висновок до 

законопроекту та ухвалити наступне рішення комітету.  

Рекомендувати Комітету Верховної Ради з питань гуманітарної та 

інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону 

реєстраційний номер 11427, направити висновок щодо розгляду зазначеного 

законопроекту до Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики. 

Дякую, колеги. Прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 
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Прошу підтримати рішення, що було озвучено Антоном, та 

проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую Рішення прийнято.  

Переходимо до четвертого питання порядку денного. Проект Закону 

України про внесення змін до Закону України "Про державну таємницю" 

щодо удосконалення заходів з охорони державної таємниці (реєстраційний 

номер 11395), поданий народним депутатом України Федором Веніславським 

та іншими народними депутатами України. 

Прошу до доповіді Сергія Штепу. 

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, законопроект реєстраційний номер 

11395 спрямований на посилення інституційної спроможності системи 

охорони державної таємниці в сучасних умовах. 

Адміністрація Дежспецзв'язку надала пропозиції до законопроекту, що 

стосується можливості віднесення до державної таємниці відомостей про 

критичну інфраструктуру. 

Міністерство цифрової трансформації зазначило про потребу привести 

проект в частині запропонованих визначень у відповідність до Закону 

України "Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах" 

та Закону України "Про Національну програму інформатизації". 

Також пропонується доопрацювати питання щодо користування 

реєстровою інформацією. Мають бути визначено відповідні положення щодо 

надання спеціального доступу до реєстру в законі або в іншому акті 

законодавства, згідно з якими створено реєстр щодо отримання такого 

доступу. 

Підтримуючи законодавчі ініціативи, спрямовані на посилення 

спроможності функціонування системи охорони державної таємниці в 

умовах широкомасштабної збройної агресії, зазначу про необхідність 

врахування зауважень і пропозицій. Тому враховуючи зазначене, пропоную 

підтримати висновок до законопроекту і ухвалити наступне рішення 

комітету: 

Перше. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, 

оборони та розвідки врахували висловлені зауваження та пропозиції під час 

підготовки та розгляду проект Закону реєстраційний номер 11395. 

Друге. Направити висновок комітету про розгляд зазначеного 

законопроекту до Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки. 

Дякую. Прошу підтримати. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію. 

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую Рішення прийнято.  

П'яте питання порядку денного. Проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 

служби, та деяких інших осіб" щодо встановлення особливостей звернення за 

призначенням пенсії в разі втрати годувальника сім’ям військовослужбовців 

(реєстраційний номер 11374), поданий народним депутатом  України  

Олександром Ковальовим.  

Прошу до доповіді  Вікторію  Подгорну. 

 

ПОДГОРНА В.В.  Шановні колеги,  метою законопроекту 

реєстраційний номер  11374 є запровадження ефективного доступу членів 

сім’ї військовослужбовців, яким на дату смерті не було призначено пенсію, 

до послуги щодо призначення пенсії в разі втрати годувальника через 

вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України або засобами 

порталу "Дія". 

Проект  закону  потребує приведення  його у відповідність до Закону  

України  "Про  електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги"  та 

до Закону  України  "Про особливості   надання  публічних (електронних  

публічних) послуг". 

Запропоновані проектом зміни в частині подання заяви про 

призначення пенсії  в разі   втрати годувальника засобами  порталу "Дія" 

потребуватимуть внесення змін  до програмного  забезпечення  порталу  

"Дія", що потребуватиме також зокрема додаткового часу на реалізацію, 

фінансування доопрацювання програмного забезпечення порталу "Дія". 

Детальні зауваження викладені  у висновку комітету. Пропоную  

прийняти висновок до  законопроекту та ухвалити таке  рішення. 

Перше. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

національної безпеки, оборони та розвідки врахувати висловлені зауваження 

та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроекту реєстраційний 

номер  11374. 

Друге. Висновок комітету  про розгляд зазначеного  законопроекту 

направити до   Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки. 

Прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторіє. 
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Є пропозиція підтримати це рішення, що було озвучене, та 

проголосувати.  

Хто – за?  Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

І шосте  питання  про   затвердження розкладу  засідань  комітету на 

вересень  24-го року. Є пропозиція провести  засідання  4 вересня  о  15 

годині та  24  вересня  об 11 годині.   

Прошу підтримати та проголосувати. Хто – за?  Проти? Утримався?  

Дякую.  Всі питання вичерпані.  До побачення.  

 


